Mat. B1 1. pétzh 2000. november 9.

. Az ABC haromszog AB oldala az e : x =1, y = —1 4+ 2t, z = 2 — t egyenesen, AC oldala pedig az
S: x—5y+2z+14 = 0 sikon van, és a BC oldal felez6pontja F'(3,1,0). Adjuk meg a haromszog csucsainak

koordinatait! (10 pont)
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. Adjuk meg a 2* + (4 — 2i)2% + 4 — 4i = 0 egyenlet 6sszes megolddsat a komplex szadmok korében! (8 pont)

. Az ABCD alaplapt, egység éld kocka fed6lapja az A’B’C’'D’ négyzet, ahol AA’, BB’,... az alaplapra me-
—_— — —

réleges élek. Szamitsuk ki az ‘(AB x A'C") x AC'| értéket! (4 pont)
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